Matemdticas 22 Bach

PROBLEMAS DE REPASO

Halla las integrales siguientes:
a'F

3 5
a + ox b ox
} -[[1+ x* 4x+1] ) .[coszx

Solucion:
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Calcula la siguiente integral, utilizando la sustitucion +x—-1=1¢:

_[ dx

x+x -1

Solucién:

Hacemosel cambio o/x—1=1 — x-1=1 — x=1+{2 — dx =24t
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Ejercicio n2 3.-

Halla estas integrales:
a) I[x+5)cosxdx b) _[(xz +2x)inxdx

Solucion:

a) {u:x+5 — du=dx

v =cosxdy — v=58hx

I(x+5)co5xdx: [x+5)5‘er1x—_[5‘emdx: [x+ 5)5\9ﬁx+ COSK + K

o) 1
W=Mnx — du=—dx
X
]

v = (Xz +2x)r:fx — v = %+X2

_[(f +2x) fﬁXG'X=[£+X2] Inx - _[[X—3+)<2] il tfx = [i +,><2] fx— j[£+ x] the =
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Ejercicion®4.-

Las siguientes integrales se resuelven por cambio de variable. Indica, en cada caso,

gue cambio harias y cual seria la expresion de dx.

a) _l' iHTX dx

b) [\H-4x* dx
c) _”(x ~1° +4 dx

Solucidn:

a) HTX:E S ox=2-1 — dx=2dt

De este modo:

j\/md —J‘E«ﬁ af

]IX—ESE.’?E — dx_%cﬂafdf

De este modo:

_[\f’l—rilxz thy = _[1|I"]—SE."|'2 . % costof = _[% cos't o

C)Xx—1=2t—>x=2t+1—dx=2dt
Asi:

[yflx =107+ 4 dx= [4F +4 2dt =4 [/ +1 4t

Calcula estas integrales:

a) J'E—’:;E dx b) J'“}:"" dx
Solucién:
a) J.E’}:z& dX:I{E (J ox = I[X—x 3:

™

b) J' "HXM dx:J'[wm?X] dx = I(H% - m-xj

Resuelve las siguientes integrales:
a) I(xz +x+1)exdx b) _[xzmxdx

Solucién:

iy = 2fﬁ|x|—L+k:2Iﬁ|x|+

i+£«:

X
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a) |u=x>+x+1 — du=(2x+"dx

gy =gy — v=2g"

I(xz +x+’1) & dx:(xz +x+’l)e" —I(E)H’l) & dx

/i

4y =2x+1 = du,=2dx
{dv,,:e"dx — v, =&"
fo={2x+1) & rjx—i_[ex dx =(2x+1) &* - 2%
Asi:
I(x2+x+1)e" dx:(xz+x+’l) &~ 2x+1) 8" +26" + k=
=(x2+x+’l—2x—1+2)ex+H=(x2—x+2)e"+k

bl (u=ihx — r::fu:;r::l}:

3
v = x%dx — v:%

Resuelve, mediante el método de sustitucion, esta integral:

J'11++ } dx (Haz ./x =)

Solucidn:
Hacemosel cambio: d{;:f = x={ = dx =2k

| 1+ X I"” zrm:jz”gfg df:j[ifz—iﬂ-ﬂr—i]df:

’l+«lf’_ 1+t T+t
24x%

- £ 4t =i k=T e aa- 4in| 14 | + &

2?3



Matemdticas 22 Bach

Calcula las siguientes integrales:

ox
b -
] IJS —2x°

Solucién:

1

o
b q
)J.Jg—zx? '[9 2)8 - I

p

-:,c- I




